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ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання Програми національно-патріотичного виховання дітей 

та молоді Теофіпольської селищної територіальної громади  

на 2023-2025 роки 
 

Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

Теофіпольської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки (далі – 

Програма) затверджена рішенням сесії Теофіпольської селищної ради від 

17 березня 2023 року № 3-30/2023. 

Мета Програми - розвиток в Теофіпольській селищній територіальній 

громаді системи національно-патріотичного виховання, насамперед дітей та 

молоді, на основі утвердження принципів любові й гордості за власну державу, 

її історію, мову, культуру, науку, спорт, національних і загальнолюдських 

цінностей, усвідомлення громадянського обов’язку та зміцнення якостей 

патріота України як світоглядного чинника, спрямованого на розвиток успішної 

країни та забезпечення власного благополуччя в ній; формування свідомого 

громадянина-патріота Української держави, представника української 

національної еліти через набуття молодим поколінням національної свідомості, 

активної громадянської позиції, високих моральних якостей та духовних 

цінностей. 

Національно-патріотичне виховання є одним із приорітетних напрямів 

діяльності держави та суспільства щодо розвитку національної свідомості на 

основі суспільно-державних (національних) цінностей (самобутність, воля, 

соборність, гідність), формування у громадян почуття патріотизму, поваги до 

Конституції і законів України, соціальної активності та відповідальності за 

доручені державні та громадські справи, готовності до виконання обов’язку із 

захисту незалежності та територіальної цілісності України. 

Відповідно до Планів виховної роботи в закладах освіти громади 

систематично проводяться тематичні уроки мужності, виховні години, акції, 

засідання «за круглим столом», флешмоби, присвячені Дню українського 

козацтва та Дню захисника України, Дню пам’яті героїв Крут, Дню Єднання, 

Дню Гідності та Свободи, Дню Соборності України, Дню української писемності 

та мови, вшануванню річниць народження видатних українських митців, 

організовуються ряд заходів щодо відзначення Дня вишиванки тощо. 

З метою інтеграції України до європейської спільноти в закладах освіти 

громади проводяться заходи щодо підвищення рівня розуміння здобувачами 

освіти процесу реалізації державної політики та основних реформ у сфері 

європейської інтеграції України.  



В закладах освіти за участі учнівської молоді постійно проводиться 

науково-краєзнавча дослідницька робота. Зокрема, здобувачі освіти пишуть 

дослідницькі роботи МАН. 

Повномасштабне вторгнення росії на територію нашої країни теж внесло 

свої корективи. Усі колективи закладів освіти мобілізувалися та активно 

займаються волонтерською діяльністю: виготовляють випічку, різноманітні 

смаколики, окопні свічки, проводять благодійні акції, ярмарки тощо. Щоденно о 

9.00 год. в усіх закладах освіти громади проводиться загальнонаціональна 

хвилина мовчання. 

Одним з пріоритетних напрямів роботи з учнівською молоддю є військово-

патріотичне виховання, як процес цілеспрямованого систематичного 

формування почуття патріотизму, духовної та психологічної готовності до 

виконання громадянського і конституційного обов’язку щодо захисту 

суверенітету, територіальної цілісності держави. Постійно проводяться уроки 

мужності за участю учасників та ветеранів антитерористичної операції, операції 

Об’єднаних сил, організовуються волонтерські доброчинні заходи, благодійні 

ярмарки. На зібрані кошти здобувачі освіти купують ліки та смаколики для 

захисників. Впродовж звітного періоду до участі у просвітницьких заходів 

національно-патріотичного спрямування, приурочених до державних свят, 

стосовно подій, пов’язаних із збройною агресією Російської Федерації проти 

України, а також спрямованих на підвищення рівня знань про видатних осіб 

українського державотворення, борців за незалежність України долучилося 8462 

здобувачі освіти. Також було залучено 160 ветеранів війни та членів сімей 

загиблих Захисників і Захисниць України до здійснення просвітницьких, 

виховних і культурних заходів у закладах освіти. 

У 2024 році на базі Теофіпольського ліцею № 3 Теофіпольської селищної 

ради було створено осередок викладання навчального предмета «Захист 

України» для забезпечення якісного та практично орієнтованого навчання учнів 

10–11 класів. Осередок викладання предмету «Захист України» - це сучасний 

освітній простір, створений для старшокласників, де формується оборонна 

свідомість через практичні заняття. Він обладнаний симуляторами дронів, 

стрілецькими тренажерами та інструментами для тактичної медицини. Програма 

орієнтована на набуття реальних навичок виживання та національної 

ідентичності. 

Впродовж квітня-травня щороку з випускниками ЗЗСО проводяться 

триденні навчально-польові збори з практичним виконанням стрільб. 

З метою національно-патріотичного виховання учнівської молоді на базі 

Теофіпольського ліцею №1 Теофіпольської селищної ради функціонує та 

активно розвивається Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра 

«Сокіл» («Джура»). У закладі сформовано дієву систему козацького 

самоврядування, працюють рої різних вікових категорій, які є постійними 

учасниками вишколів та змагань. 

В шкільних музеях створено експозиції, присвячені захисникам. 



Рада старшокласників громади є активним учасником та організатором 

заходів, які є сильним стимулом виховання патріотизму, національної 

свідомості, прагнення єднання та свободи українського народу.  

Інформація про проведення заходів постійно висвітлюється на веб-сайтах 

закладів освіти громади. 

Відділом освіти, молоді та спорту постійно здійснюється управлінський та 

науково-методичний супровід діяльності закладів освіти громади щодо 

створення умов формування патріотизму, громадянської відповідальності дітей 

та молоді. 

Фінансування заходів Програми не здійснювалось.  

 

 

 

Начальник відділу освіти,  

молоді та спорту                                                Людмила СТОРОЖУК-ТИМОШИК 


